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Prijatelji životinja pozivaju na Vege izazov u sklopu međunarodnog pokreta Veganuary

500 000 ljudi prijavilo se za prelazak na veganstvo u siječnju!

- Siječanj kao mjesec za donošenje odluka za spas životinja, očuvanje okoliša i poboljšanje zdravlja

Prijatelji životinja već godinama pomažu edukacijom i savjetima kako bi svi zainteresirani i oni koji žele napraviti pozitivne promjene donijeli najbolju i najzdraviju odluku u svojem životu, u korist životinjama, planetu, drugim ljudima i vlastitome zdravlju, a to je upravo odabir veganstva kao suosjećajnog načina života.

Kako bi olakšali i učinili što zanimljivijim cijeli proces usvajanja novih životnih navika, Prijatelji životinja osmislili su Vege izazov, hrvatsku verziju Veganuaryja, besplatni servis koji bilježi stalan rast prijavljenih i na koji se može prijaviti putem stranice www.veganopolis.net kako bi sljedećih 30 dana dobivali na svoju e-mail adresu recepte ukusnih veganskih jela, korisne informacije i druge zanimljivosti.

Napominju da je veganska hrana namijenjena svima, neovisno o načinu prehrane, te se ne treba odricati omiljenih okusa, tradicijskih i najdražih jela jer za svaki proizvod na koji smo navikli postoji zdravija i suosjećajnija verzija upravo kroz mnoštvo raznovrsnih, ukusnih i odličnih veganskih proizvoda. Preporučuju početnicima u veganstvu da uživaju u obilju povrća, voća, žitarica, mahunarki i orašastih plodova te da svoj put u veganstvo započnu veganskim varijantama poznatih jela koja vole.

Kampanja Veganuary pokrenuta je 2014. s misijom mijenjanja stava javnosti prema veganskom načinu života i mjeri nevjerojatan uspjeh iz godine u godinu. Organizatori su objavili da u siječnju 2021. očekuju 500 000 prijava na Veganuary, što je najveći broj prijavljenih dosad, koji kontinuirano raste iz godine u godinu. Usredotočio se i na Latinsku Ameriku, gdje se ove godine prijavilo 150 000 ljudi, zajedno s 80 000 u SAD-u i 50 000 u Njemačkoj. Novo istraživanje investicijske banke UBS o biljnim alternativama mesu, poput vege burgera i kobasica, pokazuje da sve veći broj ljudi pokušava isprobati nove proizvode. Udio ljudi koji su isprobali alternative porastao je s 48 % na 53 % između ožujka i studenoga 2020. godine. Istraživanje pokazuje i da polovica onih koji probaju biljne alternative mesu nastavljaju ih jesti barem jednom tjedno.

Neki ljudi odlučuju se za veganstvo zbog ljubavi prema životinjama, drugi se žele osjećati bolje i biti vitalniji, trećima je važno pomoći planetu, a neki to čine zbog ptičje gripe, COVIDA-19 i drugih pošasti povezanih s jedenjem mesa, mlijeka ili jaja. Neovisno o razlozima, Vege izazov i Veganuary pružaju im informacije i podršku te mogu dobiti odgovore na sva pitanja i otkriti novi uzbudljivi svijet okusa.

Prijatelji životinja podsjećaju da prijavom na Vege izazov ne gubimo ništa, a možemo učiniti toliko dobra za cijeli svijet počevši od vlastitoga zdravlja, spasa života nebrojeno mnogo životinja, zaustavljanja gladi u svijetu do sprječavanja devastirajućih klimatskih promjena i zaraza i bolesti koje loše utječu na cjelokupno zdravlje planeta. „Odvažite se na izazov koji će vam promijeniti život. Sva moć nalazi se u vašim rukama, a znanje potražite na našoj stranici www.prijatelji-zivotinja.hr”, poručuju iz Udruge te donose razloge zašto izabrati veganstvo kao najbolju odluku za početak godine.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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